QUELLES ACTIONS POUR QUELLE SITUATION ?

SCHEMA D’AIDE A LA DECISION

Moins de 1km sur
un trajet

Ce schéma ne prend pas en compte de
) o ) ) maniére exhaustive 'ensemble des critéres
Actions de sens:blllgatlon aux blenfaltide la pouvant influer sur le choix des actions. Les
marche, balades urbaines sur la pause déjeuner... besoins des collaborateurs exprimés dans
I'enquéte ne sont pas représentés.

Infrastructures
cyclables adaptées

Moins de 10km
sur un trajet Améliorer les infrastructures sur site, mettre en place
le Forfait Mobilités Durables, organiser des ateliers de

réparation, sensibiliser aux bienfaits du vélo

Verdir la flotte de véhicules, sensibiliser aux
avantages de I’électrique, promouvoir I’éco-
conduite

Entre 1 et 10km
sur un trajet

Infrastructures
cyclables insuffisantes

Aucun bassin
d’habitation

Entre 20 et 40km
sur un trajet

Plus de 10km sur
un trajet

Desserte en transports
en commun adaptée

Desserte en transports
en commun inadaptée

Plus de 40km sur
un trajet

Présence de bassins

d’habitation
Développer le télétravail, donner Mettre en avant I'offre existante, rembourser Organiser la mise en relation des collaborateurs,
I"abonnement a hauteur de 75% ou plus promouvoir une plateforme de covoiturage,

acceés a des espaces de coworking,

affecter 4 un site plus proche mettre en place le Forfait Mobilités Durables
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